
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Відбулося спільне засідання Священного Синоду
та Вищої Церковної Ради Руської Православної
Церкви

Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.12.2023. 26 грудня 2023 року в Патріаршому залі кафедрального
соборного Храму Христа Спасителя в Москві під головуванням Святішого Патріарха Московського
і всієї Русі Кирила відбулося спільне засідання Священного Синоду та Вищої Церковної Ради
Руської Православної Церкви.

 Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до присутніх із вітальним словом.

 На засіданні було заслухано такі доповіді:

доповідь митрополита Воскресенського Григорія про діяльність Управління справами
Московської Патріархії;

доповідь митрополита Волоколамського Антонія про діяльність Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату;

доповідь митрополита Калузького і Боровського Климента про діяльність Видавничої Ради
Руської Православної Церкви;
 доповідь протоієрея Максима Козлова про Навчальний комітет Руської Православної Церкви;



доповідь єпископа Наро-Фомінського Нікандра про діяльність Фінансово-господарського
управління Московського Патріархату;
доповідь митрополита Каширського Феогноста про діяльність Синодального відділу з монастирів і
чернецтва;
доповідь митрополита Єкатеринбурзького і Верхотурського Євгенія про діяльність Синодального

відділу релігійної освіти й катехизації;
доповідь єпископа Верейського Пантелеїмона про діяльність Синодального відділу з церковної

благодійності та соціального служіння;
 доповідь єпископа Луховицького Євфимія про діяльність Синодального місіонерського відділу;
доповідь митрополита Ставропольського і Невинномиського Кирила про діяльність Синодального

відділу із взаємодії зі Збройними силами та правоохоронними органами;
 доповідь єпископа Істринського Серафима про діяльність Синодального відділу у справах молоді;
доповідь В.Р. Легойди про діяльність Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством та

ЗМІ;
доповідь єпископа Раменського Іринарха про діяльність Синодального відділу з тюремного

служіння;
доповідь митрополита Ставропольського і Невинномиського Кирила про діяльність Синодального

комітету із взаємодії з козацтвом;
доповідь митрополита Сімферопольського і Кримського Тихона про діяльність Патріаршої ради з

культури;
 доповідь ігумені Ксенії (Чернеги) про зміни в законодавстві.
 За кожною доповіддю відбулася змістовна дискусія.

 Підбиваючи підсумки засідання, Предстоятель Російської Церкви сказав:

«Хотів би всім вам подякувати за участь у вирішенні конкретних питань, пов'язаних із життям нашої
Церкви. І всебічна картина, яку кожен із нас отримує під час цих засідань, допомагає нам краще
зрозуміти те, що ми маємо робити, кожен на своєму місці — на рівні Патріархії, митрополії, єпархії.

Незважаючи на труднощі та спокуси, які не залишають нас, загальна тенденція розвитку
церковного життя, безперечно, позитивна. Думаю, ми все це відчуваємо і за останні роки
особливо. Все це призводить до думки про те, що не людськими зусиллями досягається те
становище Церкви в нашій державі, яке існує зараз, але через подвиг новомучеників і сповідників,
за їх молитвами, за молитвами всіх тих, хто передував нам, і архіпастирів, і пастирів, які і мріяти не
могли про те, що в нашій країні буде встановлена така система відносин Церкви та держави, яка
має місце зараз. Тому подякуємо Господу за милості, які Він нам дарує, але зі свого боку будемо
працювати в поті чола, не шкодуючи живота свого.

Підтримка єпископату — це те, без чого Патріарх не може почуватися впевнено. Я відчуваю цю
підтримку, вдячний усім вам та у вашій особі — усьому нашому єпископату. Дай Бог, щоб і далі ми
йшли бурхливим житейським морем, сподіваючись на Божу допомогу, але й самі не забували
налягати на весла і керувати кермом. Дякую вам усім!» 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91182/
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